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Teorema 2 Sia f(z) € C""'[a,b] e p(x) il polinomio di interpolazione di f(z)
relativo ai nodi a < xg < z1 < -+ < T, <b. Per ogni = € [a,b] esiste £ € (a,b)
tale che

e b i )
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Teorema 3 Se la funzione f(z)[a,b] — R ¢é la restrizione di una funzione
analitica definita sull’insieme 0 C C tale che

Q={zeC: 3zelab),|z-z|<b-a}
allora per ogni successione di nodi ;EE") il polinomio di interpolazione p,(x)

converge uniformemente a f(z).

Teorema 4 Se la funzione f(x) é continua sull’intervallo [a,b], allora esiste
una scelta della successione di nodi per cui p,(z) converge uniformemente ad

f(z).



